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0O6o3HaveHus: D OByueHe Mo ANCUNNAIMHAM U MEXANCLINMIMHAPHBIM Kypcam IE] YyebHas npakTuka MoaroToBKa K rocyAapCTBEHHOM UTOrOBO aTTecTaLum
El TMpoMesxyTouHas aTTectaums IMpOM3BOACTBEHHas NpaKTUKa (Mo NPOGUI0 CreUnanbHoCTH) @ FocyaapcTBeHHas uToropas aTrecTauns
E KaHukynbl IMpOM3BOACTBEHHAS MpaKTVKa (MPeAAUNIOMHas) [*] Henens oTcyTCTBYeT
YC| YuebHble c6opbl
2 CsoaHble AaHHble No GloAKeTy BpEMEHU
MpakTuku A
OByueHne Mo AUCUMMIHAM U MEXANCLIMNAMHAPHBIM KypcaMm MpoMexyTo4Has aTTectaums NpowseoacTaeHHan NponssoacTeeHHas
YuebHas npakTuka npakTuka (no npocunio npakTuka Moaro- Mpose- | KaHukynbl Bcero
Kypc CreumasbHoCTH) (NpeasvnnomHas) TOBKa nexve CTyAeHTOB Tpynn
Bcero 1 cem 2 ceM Bcero 1 cem 2 ceM Bcero 1cem [ 2 cem Bcero 1cem | 2 cem Bcero 1ceM [ 2 cem
Heq. Heq. Heq. Heq. HeA. Heq. HeA. Heq. Heq. Heq. HeA. HeA. HeA. Heq. Heq. Heq. HeA. Heq. HeA.
1 39 16 5/6 221/6 2 1/6 15/6 11 52 50 2
11 34 2/3 14 1/3 201/3 11/3 2/3 2/3 1 1 4 2 2 11 52
111 231/3 131/3 10 12/3 2/3 1 2 1 1 8 2 6 6 2 43
Bcero 97 441/2 521/2 5 11/2 31/2 3 1 2 12 4 8 6 24 147
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